Газета издается с февраля 1944 года. Цена 15 коп.

BHAMH TPYMA

чредитель — Сланцевский городской Совет народных депутатов

Указ

ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

формировании во II квартале 1992 г. Государственного фонда занятости населения в Российской Федерации

В целях финансирования во II квартале 1992 г. мероприятий, связанных с обеспечением занятости населения, постановляю:

1. Утвердить на II квар-ал 1992 г. норматив обязаельных ежемесячных отчислений работодателей в Госу-дарственный фонд занятости населения Российской Федерации в размере одного процента средств, направляемых на оплату труда.
2. Установить, что от уп-

латы обязательных ежемесячных отчислений в Государственный фонд занятости населения Российской Федерации освобождаются общественные организации инвалидов и пенсионеров, в том числе их предприятия и учреждения, созданные для осуществления уставных целей указанных организаций, также предприятия, учреждения и организации, если от общего числа работников инвалиды и пенсионеры составляют не менее 50 про-

3. Министерству финансов Российской Федерации при

формировании государственного бюджета Российской Федерации предусмотреть дополнительное выделение во II квартале 1992 г. Госувыделение дарственному фонду занятости населения Российской Федерации необходимых бюджетных средств на по-крытие возникающих в связи с чрезвычайными обстоятельствами на рынке труда недостатков средств на выплаты пособий по безработи-

4. Рекомендовать правительствам республик в составе Российской Федерации, органам исполнительной власти краев, областей, авто-номных образований, горо-дов Москвы и Санкт-Петербурга при формпровании собственных бюджетов предусмотреть выделение во II квартале 1992 г. необходимых дополнительных средств территориальным фондам за-

нятости населения.
Б. ЕЛЬЦИН,
Президент Российской

Федерации. Москва, Кремль 12 мая 1992 г. № 504

TPAKTOPA все в поле

С начала весенне-полевых работ в совхозе «Старопольский» временно вышел из строя лишь один трактор. Вся техника в целом подготовлена достаточно качественно. Небольшой коллектив ремонтной мастерской хоро-шо справился с этой работой и сейчас помогает механизаторам поддерживать трактора в рабочем состоянии. По полям ежедневно



проезжает «летучка», ремонтная бригада тут же на месте устраняет мелкие неисправности.

Из-за нехватки запчастей приходится самостоятельно реставрировать некоторые узлы и детали. Тут особенно некоторые важны опыт и многолетняя практика. Сварщик Ю. А. Зубов как раз из таких лю-

СВЕДЕНИЯ -

О ХОДЕ ВЕСЕННЕ-ПОЛЕВЫХ РАБОТ В СОВХОЗАХ РАЙОНА НА 19 МАЯ (по данным ГОС)

в процентах к плану

		В том числе		
Наименование хозя	Всего втой	зерновые	картофель	овоіцн
«Аврора»	49	100	7	67
«Сланцевский»	42	77	remerk k Kaner -tol k	12
«Старопольский»	29	48		_
«Родина»	22	36	1	38
«Осьминский»	20	37	12	- 13
По району:	31	56	3	25

исчезнуть бесследно может HE

B очередной прошел в районе месячник охраны прав и защиты интересов детей. Год от года это мероприятие набирает темпы, расширяет границы своего воздействия, и его уже можно назвать движением. Все с большим вниманием и одобрением относятся к нему: детские города, общестучреждения предприятия, венные организации, просто заинтересованнеравнодушные люди. В районе с 1987 года постоянно действует оргкомитет месяч-ника. Но вся информация о проводимых мероприятиях, встречах, всевозможных рейдах стекается в гороно к инспектору по охране прав детства Зое Анатольевне Фадеевой. Зоя Анатольевна,

публикациях о том или ином мероприятии месячника мы больше старались рассказывать о людях. Но ведь у каждого из них были свои цели, свои задачи, как и у месячника в целом.

Главная задача заклю-чалась в том, чтобы путем массового обследования се-

В прошедшее воскресенье друзья и коллеги

тепло поздравили коллектив городского образцового театра кукол с 25-летием. Ра-ботники всех учреждений культуры города

приготовили для юбиляров сюрпризы — песни

и танцы в их честь, множество цветов и суве-

ниров. Большая доля приветствий и поздрав-

мений досталась создателю и руководителю театра — Е. Т. Беляцкой. На юбилейном празднике выступили заведующая отделом культуры городской администрации Н. В.

мей выявить всех, кто нуждается в помощи государства, и в дальнейшем оказывать им конкретную помощь. Стояли и другие задачи, такие, как усиление правовых вопросов, проведение на местах и в масштабах района акций милосердия, проведение мероприятий по укреплению семьи, детских праздобновление картотек по учету нуждающихся семей и другие, Координацию всей работы

взяли на себя оргкомитет месячника, отдел народного образования и комиссия по делам несовершеннолетних, подключив себе в помощь инспекцию по делам несовершеннолетних, женсовет, благотворительный фонд, управление социальной защиты населения, отдел культуры, ЗАГС, торговлю...

Апрель в нашем плане — «Месяц семьи». Это — практические мероприятия по укреплению семьи, детские праздники, изучение и обработка списков, предоставленных в оргкомитет. Но дальше, в течение всего года мы продолжаем работать с семьями, нуждающимися в нашей помощи. Каждый месячник пополняет наши картотеки.

Скажите, какие пред-

приятия и организации города помогали в финансирова-

нии мероприятий месячника? — Городской Благотвори-дителям, сиротам. Впервые в этом году мы открыли сче-

та 10 выпускникам-сиротам. Управление социальной защиты населения с первого дня своего существования активно включилось в рабопо оказанию помощи сланцевчанам. Срок сравни-тельно короткий, но помощь ощутима. Опекунам, сиротам, многодетным, детям-ин-валидам были выданы продуктовые наборы. Их также получили беременные, кормящие матери, дети до по-лутора лет. 37800 рублей управление социальной защиты выделило на питание школьников в группах продленного дня, по одной банке консервов и одной коробке конфет получил каждый воспитанник школ-интернатов № 1 и № 7. Для проведения мероприятий семьи» мы получили 400 коробок конфет. Управление оказало содействие в незамедлительном оформлении

пенсий сиротам. счета десяти сиротам с вкладом на каждом по 1 тысяче

С вниманием отнеслись к нашему обращению помочь семьям на многих предприятиях города. На швейной фабрике «Молодость» выделено 5 тысяч рублей на оказание материальной помощи семьям, 13 детей работников побывали бесплатно или по льготным путевкам в пио-нерских лагерях. Почти каждый работник смог приобрести выпускаемые фабрикой изделия по сниженным ценам. Кроме того предприятием выделено для города около 500 изделий малообеспеченным семьям, сиротам.

На цементном заводе, нынешнем акционерном обществе, семьям одиноких родителей и многодетным оказана помощь по 600 рублей в течение года, молодые семьи получили ссуды до 5 тысяч рублей, женщины имеют дополнительно оплачиваемый выходной день ежемесячно, детям, оставшимся без попечения родителей, до совер-шеннолетия выплачивается по 200 рублей ежемесячно, в случае, если один из родителей был работником данного предприятия. (Окончание на 2-3 стр.).

За премьерои юбилей



Агафонова, виде-мэр города А. Г. Парамоненко, методист областного Дома народного творчества Е. И. Бруно.

Зрители смогли увидеть новый спектакль театра «Кот в сапогах» — старую сказку в оригинальной инсценировке. А в честь юбилея были восстановлены отрывки из лучших спектаклей театра за прошедшие годы, причем играли в них самодеятельные артисты разных

ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

ЭХ, ДОРОГИ...

из русских писателей изрек истину: «В России всегда были две беды — дороги и дураки». Не знаю, как насчет второго, а вот то, что дороги в наше время являются настоящим бедствием — это мы видим сами. И особенно больно за наш город, имеем две базы производства щебня (цементный завод и объединение «Ленинградсланец»), три асфальтовых завода а дороги в плачевном состоянии.

17 апреля в беседе с кор-респондентом газеты «Знамя труда» начальник дорожного ремонтно-строительного управления Н. А. Федоров управления П. А. Федоров поделился планами работ на текущий год. Так он сообщил, что управление обслуживает 409 километров дорог общего пользования. И за год из этого объема дорожники ремонтируют 50 бо километров, а точнее, по его словам, реконструируют. А каковы же причины того, что новые дороги выходят из строя? На этот вопрос я

ответа не нашел.

Ни для кого не является секретом, что в основном состояние автомобильных дорог зависит от толщины щебеночной подушки и качественного асфальтового покрытия. И если эти два показа-теля лежат на совести строителей дорог, т. к. они являются «скрытыми» работами, то немаловажный фактор, от которого также в большой степени зависит состояние дороги, — кюветы, как говорится, все «на виду». Но на них никто не обращает внимания. Их стараются «забывать делать», а там, где кое-какие есть, все, кому не лень, стараются их засыпать. литературы нам известно, что «кювет - это выемка трапецеидальной формы вдоль обочины дороги для сбора и отвода воды в пониженные места». А в нашей болотистой местности, помоему, это вдвойне необходимо делать. Ведь в некоторых местах уровень вод стоит на одной отметке с полотном дороги. Но наши строители это игнорируют, и далеко за примером ходить не надо: в прошлом году велось строительство асфальтовой дороги от Попковой Горы до Савиновщины, но ни одного метра кюветов не было выполнено. То можно сказать и о городских дорогах, которые каждый год ремонтируют, но на кюветы — ноль внимания, что особенно заметно по автобусному маршруту N_2 1. И я думаю, что если все

будет делаться как положено, то дороги не надо будет ремонтировать в таких объемах, а в основном надо будет только поддерживать их рабочее состояние. А в за-ключение хочу обратиться к работникам ГАИ и персо-нально к В. А. Андрееву, чтобы они в первую очередь контролировали состояние автодорог, т. к. от этого в огромной степени зависит

безопасность движения. А. **АРТЕМЬЕВ**,

ветеран труда.

Сланцевском районе сохраняется

тенденция в состоянии правопо-

рядка, наблюдавшаяся с начала

года. За этот период зарегистри-

ровано хищений государственного

имущества — 13 (+7), краж лич-

ного имущества — 18 (+6), гра-

бежей -3 (+1), злостных ху-

лиганств -5 (+2), прочих прес-

образом, продолжается рост прак-

гически всех видов преступлений.

В то же время необходимо отме-

гить, что определяют кримино-

генную ситуацию в районе прес-

гупления, имеющие ярко выра-

женную корыстную направлен-

ность (разбои, грабежи, кражи го-

сударственного, общественного и

пичного имущества). И продолжа-

ощееся ухудшение положения в

экономике не дает надежды на

Рыночная конъюнктура ока-

вывает немедленное воздействие

на направленность преступных

время не установлено фактов не-

законного вывоза горючего за

пределы района, однако объекта-

ин краж все чаще становится

цветной металл. Только в мае те-

кущего года сотрудниками мили-

ции задержаны две иногородние

зы. Всего же в 1992 году в рай-

оне совершено 4 кражи цветных

металлов с территории АО «Цес-

Из других объектов преступных

хищениям автозапчасти,

посягательств наиболее подверже-

строительные материалы, спирт-

ные напитки, картофель, комби

• На улице Жуковского неиз-

естные, подобрав ключ, проникли

частный гараж, откуда похити-

В период с 3 по 5 мая через

окно совершено проникновение в

помещение кооператива «Клен»,

похищено 38 бутылок спиртных

7 мая из строящегося здания

а улице Шахтерской Славы с

цверей были сняты и похищены

ли 5 колес в сборе, генератор,

машины с отходами меди и брон

гуплений -4 (+1).

улучшение ситуации.

посягательств. За

ла» и завода «Сланцы».

стартер, тахометр.

ифленые стекла.

корма.

напитков.

- а) год рождения;
-) место рождения; п) дата гибели; е) райвоенкомат призыва;
- ж) место захоронения. 404. ИВАНОВ

а) —, б) —, в) рядовой, г) —, д) пропал без вести в апреле 1944 Петр Иванович года, е) —, ж) —.

405. ИВАНОВ Петр Иванович а) —, б) —, в) рядовой, г) пропал без вести в сентябре 1944 года, е) —, ж) —.

406. ИВАНОВ Сергей Григорьевич

407. ИВАНОВ

Федор Иванович

a) —, б) —, в) красноармеец, г) —, д) погиб 20 июля 1944 года, е) —, ж) Эст. ССР. a) —, б) —, в) красноармеец, г) —, д) пропал без вести в сентяб-

а) 1903 год, б) —, в) красноар-

меец, г) Осьминский р-н, д. Буди-

а) —, б) —, в) мл. командир, г)

а) —, б) —, в) красноармеец, г)

ре 1944 года, е) —, ж) —.

ре 1944 года, е) —, ж) —.

408. ИВАНОВ Филипп Иванович

лово, д) пропал без вести 14 апреля 1944 года, е) —, ж) —. а) —, б) —, в) красноармеец, г) —, д) пропал без вести в сентяб-409. ИВАНОВ Яков Иванович

410. ИВАНОВ Николай Григорьевич

Николай Иванович

-, д) пропал без вести в 1944 гоа) 1906 год, б) —, в) партизан, г) —, д) погиб 16 февраля 1944 411. ИВАНОВ

гола. е) —, ж) —.

года. е) —, ж) —.

412. ИВАНОВ Николай Петрович

-, д) пропал без вести в сентябре 1944 года, е) —, ж) —. а) —, б) —, в) рядовой, г) —, д) пропал без вести в марте 1944

414. ИГНАТЬЕВ Александр Иванович

413. ИВАНОВ

Николай Никодимович

а) —, б) —, в) красноармеец, г) —, д) погиб 19 августа 1944 года, е) —, ж) Эст. ССР, Выровский р-н, д. Иша.

415. ИГНАТЬЕВ Александр Павлович а) —, б) —, в) рядовой, г) д) пропал без вести в марте 1944 года, е) —, ж) —.

416. ИГНАТЬЕВ Алексей Ильич

а) —, б) —, в) рядовой, г) Ось-минский р-н, д. Релка, д) убит 17 марта 1944 года, е) —, ж) Псковский р-н, р. Барок.

пропал без вести в апреле 1944

а) —, б) —, в) рядовой, г) —,

417. ИГНАТЬЕВ Василий Федорович

а) 1919 год, б) —, в) рядовой, г) 418. ИГНАТЬЕВ Осьминский р-н, д) пропал без вести в феврале 1944 года, е) Ось-Виктор Георгиевич

года, е) —, ж) —.

да, е) —, ж) —.

419. ИГНАТЬЕВ Евгений Иванович а) —, б) —, в) рядовой, г) пропал без вести в апреле 1944 года, e) —, ж) —.

420. ИГНАТЬЕВ Иван Иванович

421. ИГНАТЬЕВ

Иван Ильич

a) —, б) —, в) рядовой, г) Ось-минский р-н, д. Релка, д) убит 17 марта 1944 года, е) -, ж) Псковский р-н, р. Барок.

а) —, б) —, в) рядовой, г) —, д) пропал без вести в мае 1944 го-

а) — б) — в) красноармеец, г) — 422. ИГНАТЬЕВ д) пропал без вести в сентябре Петр Константинович 1944 года, е) —, ж) —.

423. ИЗОТОВ Дмитрий Андреевич

а) —, б) —, в) рядовой, г) —, д) пропал без вести в июле 1944 го да, е) —, ж) —.

424. ИЛЛАРИОНОВ Андрей Илларионович

а) 1910 год, б) —, в) красноармеец, г) Осьминский р-н, д) умер 29 марта 1944 года, е) г. Ленинград, Пискаревское клад-

425. ИЛЬВЕС Владимир Александрович

а) —, б) —, в) красноармеец, г) —, д) погиб 22 октября 1944 года, е) —, ж) —.

426. ИЛЬВЕС Владимир Антонович

а) —, б) —, в) рядовой, г) —, д) пропал без вести в мае 1944 года, $(-, \pi) - .$

(Продолжение следует).

(Начало на 1-й стр.). Многодетные семьи треста «Сланцымежрайгаз» ежеме-

сячно получают доплату по 25 рублей. Ежегодно семьи многолетми в кафе «Ассоль».

«ЗНАМЯ ТРУДА»

дении трех праздников в те-

деленные им 7 тысяч рублей

были потрачены на два

праздника для детей-сирот

также на семейный обед для

ный вид здания «ворот го-

рода», увидишь пошатнув-

шуюся, прогнившую трубу,

вросшую в старую крышу, и

для кораблей маяки.

В этот раз я ре-

шил не просто по-

бывать на вокзале,

сти поговорить с его

работниками. Честно

говоря, раньше залы

ожидания выгляде-

неудобства. Инициаторами

этого «движения» стали ав-

тобусники. Вместо старых

оконных проемов в билет-

ных кассах сделали малень-

кие окошечки, напоминаю-

щие чем-то скворечники. В

выходные дни, когда толпа

атакует этот скворечник,

очень тяжело сориентиро-

Конечно, не все так су-

мрачно, как кажется. Приба-

вились новые маршруты, по-

явились новые кадры. Мно-

го лет работают на автовок-

зале Нина Николаевна На-

умова и Антонина Семенов-

на Иванова. В адрес этих

билетных кассиров могу ска-

зать теплые слова благодар-

ности. По праву можно счи-

тать опытной работницей и

Наталью Андреевну Жекето-

в коллектив Наташа.

ву. В начале 80-х годов при-

Быть билетным кассиром не

просто, нужно, несмотря ни

на что оставаться культур-

ным и вежливым. А это не

очень-то легко в условиях

Многие пассажиры с чув-

ством волнения ожидают

очередное подорожание би-

летов. Когда и каким оно бу

дет. работники автовокзала

Валентину Васильевну Ве-

селову многие сланцевчане

помнят еще кондуктором.

Пришла в автобусное пред-

приятие Валентина в 1965

современной жизни.

пока не знают.

ваться, где же очередь.

но и по возможно-

№ 7 в кафе «Нептун»,

школ-интернатов

«Месяца семьи». Вы-

№ 1 и

ных и малообеспеченных на заволе «Сланцы» получают помощь в размере 200 рубакции милосердия, выделив лей, малыши из многодет-5 тысяч 600 рублей. Они ных семей, где 4 и более дебыли использованы на лечетей, бесплатно пользуются услугами детского сада. Все малообеспеченной помощь семьи ежегодно обследуются военнослужащего, врачами узких специальнодвум осиротевшим летям стей из научно-исследовашколы № 11 и на проведетельского института. ние мероприятий месячника.

Большую помощь городу и Благодаря Российскому району оказал кооператив «Вертикаль». 4,5 тысячи детскому Фонду 182 малообеспеченные и многодетные рублей выделено для поощсемьи, а также 48 сирот порения 22 человек за активлучили в качестве гуманиную работу с семьей и защитарной помощи вещи, всем ту интересов детей. Полторы школам выделены Библии, тысячи — на проведение книги о религии. Кроме тотрех сеансов встреч опекуго, Фонд перечислил в Сланнов. малообеспеченных сецевский Благотворительный мей с врачом-биоэнергетифонд 15 тысяч на лицевые счета сирот из интернатов № 1 и № 7, школы № 10. «Резонанс» помог в прове-

> — Истинные герои часто остаются в тени. Но ведь в период месячника помимо акций милосердия проводилась масса культурных мероприятий...

коллективу Дома пионеров и школьников. В течение ме сяца они побывали практи-«Барс» приняло участие в чески в каждой школе города, участвовали в городских мероприятиях. Как всегда организаторы месячника чувствовали поддержку ма культуры-горняков. Интересно работали детские сады. Спортивные и семейные праздники (д/с № 4), семей-КВН (д/с № 8, 4, 2). В детском саду № 10 организова-ли огонек «Мы рады нашим бабушкам», а в детском саду № 6 праздник фольклора «Вместе с бабушкой и дедушкой». Помимо этого состоялась в детском саду № 5 родительская конференция на тему «Человек формируется с детства», «круглый стол» по вопросу охраны детства в детском саду № 6.

Очень интересно прошел открытый урок для юношей ПТУ-15 по вопросу создая и укрепления семьи. Пропагандировал правовые вопросы отдел ЗАГСа.

ОВОРЯТ, что театр наспетчером. и кассиром, в диспетчерском пункте в Луччинается с вешалки а город — с вокзала. Неодноках и вот уже не первый год кратно провожал меня своим дежурным по вокзалу. Какие же изменения произошли на суровым взглядом и встречал наш старенький вокзал. автовокзале? Каждый раз, когда возвра-— А никаких хороших! щаешься в Сланцы, ду-Камеры хранения стоят, но маешь: какие же перемены они не работают. Работать произошли в родном городе? стало труднее. Билеты доро-Посмотришь на безмятежгие. Люди возмущаются

> хает Валентина Васильевна. И действительно, ведь

Форменной одежды нет, сна-

шиваем свои вещи, - взды-

решишь сразу, что все постарому. Труба эта стала символичной для нашего ГОРОД вокзала, а особенно для его пассажиров, — прямо как НАЧИНАЕТСЯ **ВОКЗАЛА**

раньше работники вокзала ки план выполняют цены ли куда лучше, чем теперь. носили форму, а теперь де- поднялись, а в остальном все Появились узкие двери, ведущие в них. При большом журного по вокзалу среди по-старому. пассажиров не отличишь. пассажиропотоке это создает

— А формы просто нет. Затруднения с тканью, поясняет начальник отдела эксплуатации ПАТП Т. В. Дубровина. - Раньше покуали ткань и шили в ателье. Что касается каких-то компенсаций работникам за износ своих личных вещей, то этот вопрос как-то не вста-

Я говорил в начале о трубе. Что труба, если даже туалета для работников в здании вокзала нет. Приходится женщинам сопровождать друг друга в это перронное заведение, где не только темно, но и иногда какой-нибудь пьяный выруливает из женской уборной.

Нет у нас на вокзале и справочного бюро. Над кассами красуется надпись: «Касса справок не дает».

— Почему? Если к нам обращаются пассажиры мы всегда им рады помочь, рассказывает В. В. Веселова. — Очень много людей обращаются с вопросами о проезде в Эстонию, о предстоящем подорожании.

И тут я вспомнил один телефонный диалог, участником которого я стал несколько дней назад. - Автовокзал.

- Скажите, как ходят автобусы на Кохтла-Ярве?

— Как ходили, так и хогоду. Потом работала и ди- дят!

И далее пошли короткие тудки. Конечно, я сам неточно поставил вопрос. Но все-таки...

— Нет, так невежливо вряд ли кто мог ответить, — удивились работники вокзала. Но тем не менее ответ

вом автобусного вокзала, я перешел в другой зал. Узнаю, как живут же тзнопорожники?

— Билеты хоть и подорожали, но люди едут. Правда, чемоданное настроение у нас присутствует. Говорят, гдовский поезд хотят отменить,

общений нет, - высказывает беспокой ство кассир желез нодорожной кассы Валентина Васильевна Владимирова. Железнодорожни-

Зашел в буфет. Там огромная очередь. Помещени настолько маленькое, что да же войти в него нелегко. Благодаря опыту работы Валентины Петровны Харевой очередь проходит быстро. Ассортимент товара непло-

— Тяжело работать. Помещение технически неприголное, текущий ремонт никто не выполняет, - рассказывает рабочая буфета Анфиса Ивановна Любим

Но несмотря на все трудности в буфете чисто и гостеприимно, в этом немалая заслуга работающих здесь женшин. Для вокзала, где пассажиропоток возрастает порой до 2 тысяч человек в сутки, такой буфет маловат, да и само здание вонзала вряд ли отвечает современным требованиям. Но, может быть, произойдет огромное подорожание билетов та автобусы, отменят гдовский поезд и ехать будет некому. Тогда вопрос о новом здании никогда и не возникнет. Что ни говори, а правильно сказано, что город начинается с вокзала. Представьте себя гостем города и посмотрите на все другими глаза-

> н. маслов. внештатн. корр.

не может исчезнуть бесследно

контакт с многодетными средств на духовное разви- в несколько раз действеннее семьями, провел пля них нелый цикл вечеров занятий и других мероприятий.

20 мая 1992 года

Деловым и надежным по-

но для Вас это шестой по счету месячник. Я думаю. каждый из них не был похож друг на друга. Вероятно, уже сейчас у Вас возникли новые идеи на следующий год. Боюсь загадывать, потому что в других районах уже не проводятся месячни-

все-таки, думаю, у нас в Сланцах это не может исчезнуть бесследно. У основной массы населения, руководителей есть чувство милосердия, жалость к детям, стремпение вовремя дать им основоспитания, чтобы смогстать они людьми. Отрадно, что на месячник смотрят не узко -

традиционным и в нашей

конкурсам рисунков «Мой

средней школе № 3

тие. В этом отношении наш первый помощник — Благотворительный фонд. В других районах часто жалуются тельства, порой приводящемощником в течение подго- на то, что приходится выбитовительного этапа и в период месячника была комиструдом. Наш фонд нередко —Д сия по делам несовершенно- сам является инициатором оказания помощи детям. Вот — Зоя Анатольевна, лич- и сейчас он организует две поездки детей в Санкт-Петербург. Лети-сироты из школыинтерната № 1 побывают на замечательном празднике «Медаль за улыбку», он состоится в концертном зале гостиницы «Санкт-Петербург», а выпускники—на балу выпускников во Дворце

ки охраны прав детства. Но На месячник по охране прав и интересов детей нужно смотреть не только как на большой, веселый, детский праздник. Ведь сколько семей он смог объединить многолетных опекаемых Если раньше каждая служба, призванная работать с детьми, семьями проводила большую работу, но была в одиночестве, то теперь они раздача одежды, питания, объединились и их доброже-

Уже стало хорошей тра- ребят из классов выравнива- «Наши семейные увлече-

завершился месячник празд-

этот праздник, но тот, кто

добро должно быть

ника по охране прав детства ной провели праздник по

в нашем городе. Стало это творчеству Н. Носова. А

Апрель 1992 года запом- «От всей души». Конечно,

день в семье» и был, наверное, не пожалел.

принимали участие зовали выставку сочинений и

нится многим ребятам по не все могли прийти на

сочинений «Моя семья», в Ведущие праздника органи-

бята 1—5 классов. Для рисунков а также поделок

проведение месяч- ния ученики Т. Б. Земля- ния».

детского творчества.

Зоя Анатольевна. Вы не раз говорили о несовершенстве нашего законолаго к нелепым послепст-

—Да, и в связи с этим у членов оргкомитета месячника появилось много предложений, с которыми мы хотим обратиться в Российский Детский Фонд. Например, такие: значительно по высить спрос с ролителей уклоняющихся от воспитания детей; при лишении родительских прав матерей-одиночек узаконить взыскание них алиментов более лифференцированно относиться к многодетным семьям, принимая во внимание качество воспитания детей. И это мы уже начнем практиковать Одним, в зависимости от того, как родители относятся к своим обязанностям, будет и дальше оказываться помощь, другим — предъявляться строгие требования.

Поскольку мы тесно связаны со многими службами города, то все возникающие

На празднике звучали

добрые слова о семьях на

ших ребят, в которых приоб-

ного. И надо было видеть

глаза ребятишек, когда их

родители вместе с ними уча-

ствовали в конкурсе «Ро-

машка», играли в веселые

Наши ребята подготови-

ВСЕГДА

ником многодетных семей щают детей к миру прекрас-

мир.

ним на встречу.

ки; обед у костра.

MOIO»

риваем вместе. Например, роддом нас поддерживает в таком предложении: ввести принудительную стерилизацию женщинам, лишенным родительских прав. Пусть они стараются восстановиться в правах на своих детей, не производя на свет еще более несчастных. Ведь такие, как правило, по-своему пользуются добротой окружающих, а наши люди, я говорила, очень милосердны. Но вообще-то нужно добиваться, чтобы такое наказание, как лишение родительских прав, применялось как можно реже, потому что это никогда себя не оправдывает. Дети возвращаются в 15 лет, нет родителей, некому оформить опекунство, проблемы с жильем, устройством на работу, что нередко заставляет детей повторять судьбу своих родителей.

Есть еще много мыслей. предложений, решать которые необходимо, и решая, во главу угла прежде всего ставить интересы детей. Записала

н. степаненко.

ли номера художественной самодеятельности, показали концерт и гости из Дома пионеров и школьников Налеюсь, что такая встреча надолго запомнится как ребятам, так и их родителям, и думаю, что в таких делах не стоит замыкаться только в месячник, ведь доброе должно быть добрым всегда.

Г. ЛАРИОНОВА. организатор внеклас-сной работы школы







В ночь на 4 мая из сарая в еревне Большие Поля похищено 0 килограммов картофеля. еизвестный с такой же целью ытался проникнуть в садовый долик по улице Загородная, но был задержан нарядом милиции на месте преступления. В ряде случаев кражи ста-

овятся возможными из-за слабой укрепленности объектов хранения материальных ценностей. Так. в период с 10 по 12 мая из гаража бывшего городского торга совер-2140». Гараж закрывался лишь на навесной замок. Аналогичным образом совершена кража из склапа совхоза «Сланцевский». гле также был сорван навесной замок.

Значительно реже преступления совершаются более изоцренным способом — путем пролома стен, потолков, выпиливания петель и внутренних замков. Исплючением в данном случае является подкоп, совершенный неизвестными под склад фабрики «Молодость», откуда похищена олиэтиленовая пленка и обои.

• Не снижается количество раж, совершаемых несовершенноетними. В ночь на 7 мая двое годростков 10 и 13 лет через окно проникли в квартиру в деревне Выскатка и похитили 90 рублей и 2 пачки сигарет. Материал в их отношении направлен в комиссию о делам несовершеннолетних.

• Значительное число преступений совершается лицами в нетрезвом состоянии, или в их отношении. 12 мая около 15 часов у магазина № 19 неизвестный от

(Окончание на 4-й стр.).

(Начало на 3-й стр.).

крыто похитил у инвалида, находящегося в состоянии легкого опьянения, бутылку вина. При этом потерпевшему удалось заэтом потерпевшему удалось за-владеть наспортом грабителя, который в тот же день задержан. Как установлено, преступник тоже был в нетрезвом состоянии.

 В ночь на 10 мая рабочий СРСУ завода «Сланцы», находясь в сильной степени алкогольного опьянения, разбил витринные стекла в кафе «Ассоль» и в киоске у больничного городка. придется возместить причиненный ущерб, а также оплатить услуги выпуска. Обращаться по те-медвытрезвителя и штраф за на лефону 67-269 в любое врерушение общественнного порядка. мя.

Алентине Алексеевне ВЕСЕЛОВОЙ

Поздравляем с днем рож-дения и правом ухода на заслуженный отдых. Желаем крепкого здоровья, долгих лет жизни.

треста Коллектив «Сланцымежрайгаз».

Николаю Семеновичу ДАНИЛОВУ

Поэдравляем с юбилеем. Желаем крепкого здоровья, долгих лет жизни.

Жена, дети.

Продается машина «Москвич ИЖ-комби» 1988 года

STO UHTEPECHO

«Тенденциозным и сколько сумбурным» представляется сообщение Ассониэйтед пресс из Осло от 7 мая о последствиях так называемых «ядерных свалок» в арктических морях экспертам Арктического и Антарктического научно-исследовательского института в Санкт-Петербурге.

По словам начальника от-дела Арктики Российского штаба полярных исследований Валерия Ипполитова, вести речь о «наличии еле поддающихся измерению следов радиоактивного це-зия», утверждая одновремен-но, что их источником является именно поврежденный реактор российской подводной лодки «Комсомолец», было бы, по меньшей мере, наивно. «Колебания радиоактивного фона в акватории еще не означают, что актив-ная зона реактора контакти-

рует с морской водой». Валерий Инполитов отметил далее, что ему неизвестны координаты так называемых «ядерных свалок» в арктической акватории, тем более количество захороненных контейнеров с отрабо-танным топливом. «Вместе с тем, я не склонен подтвержили опровергать факт их присутствия: эти вопросы находятся вне компетеннаучных интересов института Арктики и Антарк-

тики», подчеркнул петер-бургский ученый. В связи с этим он напомчто изучение Арктического бассейна, химического состава воды и воздуха, флоры и фауны моря, взаимодействия океана с атмосферой, состояния морской и воздушной среды в этом регионе регулярно проводятся российскими учеными-поляр-никами, начиная с мая 1937 года. «За более чем полвека исследований и экспериментов высокоширотными россинскими научными экспедициями «Север» не отмечались какая-либо резко выра-

активность, аномальные явления в связи с ней в экологических системах западного и восточного сектора Арктики. Это мнение, я полагаю, разделяют зарубежные коллеги и партнеры по сотрудничеству из Канады и Норвегии», заявил представитель Российского штаба

полярных исследований, Корреспонденту СПб— ТАСС стало известно также, что в октябре 1991 года в Арктике проходила между-народная высокоширотная высокоширотная экспедиция с участием ученых США. Германии, Бельгии, Норвегии, Австрии, Польши и России. На двух научных судах, принадлежащих морскому биологическому Институту в Мурманске (северный порт России), ученые и специалисты исследовали акватории архипелагов Земля Франца-Иосифа и Новая Земля, прилегающих к ним островов.

Одной из задач международной акции являлось изучение последствий ядерных взрывов на полигоне Новая Земля для безопасности на-селения планеты. Были собраны и проанализированы данные о концентрации радиоактивных элементов на различных горизонтах донных отложений, в организмах рыб, птиц, млекопитаю-

щих, на мхах и лишайниках. Согласно выводам экспе-диции, радиационный фон в районах арктических архипелагов, в том числе Новой Земли, внешне не превы-Земли, внешне не превы-шает естественного. Полный анализ собранной информа-ции участники экспедиции должны представить в ближайшие месяцы.

Вместе с тем, по распоряжению Президента России Бориса Ельцина, испытания ядерного оружия на полиго-не Новая Земля прекраще-

н. крупеник, корр. СПб—ТАСС.

Для работы в детском оздоровительном лагере

> «ЧАЙКА» требуются:

воспитатели, пионервожатые, повара, КУХОННЫЕ РАБО-

чиЕ, уборщицы.

Обращаться в профком ЛПО «Ленинградсланец» по адресу: ул. Школьная,

ШАХТА № 3 ЛПО «ЛЕНИНГРАД-СЛАНЕЦ»

Продает для населения за наличный расчет пиленые дрова. Цены умерен-- ные. Обращаться по телефону 74-345.

3-3

ЯСЛЯМ-САДУ № 2 СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ

сторож, ДИЕТСЕСТРА.

3 - 2

СЛАНЦЫАГРО-ПРОМТЕХНИКЕ

СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ: ТОКАРЬ на станцию технического обслуживания автомобилей, электрик.

С предложениями обращаться в отдел кадров, телефон 2-19-98.

СЛАНЦЕВСКОМУ ЛЕСОКОМБИНАТУ

срочно требуются

на работу сторожа.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

ЧЕТВЕРГ, 21 МАЯ

6.00 — Утро. 8.30 — Программа передач, 8.35 — Мультфильмы. 9.00 — «Дураки мы все». Эстрадный спектакль. 10.55 — «Город открытых дверей». 11.35 — Выступает Камчатский камерный оркестр. 12.00 — Новости. 12.25 — Спорт для всех. 12.55 — «Моя жизнь — музыка». 13.50 — «Авиакосмический салон». 14.10 — Влокнот. 14.15 — Телемикст. 15.00 — Новости. 15.20 — Портрет. 15.50 — «Хамелеон». Фильм. 1-я серия. 17.00 — «Сонный камень». 3-я и 4-я серии. 18.00 — Новости. 18.25 — Мультфильм. 18.30 — ...До 16 и старше. 19.10 — «Глазами свидетеля». Фильм. 20.45 — Спокойной ночи, малыши. 21.00 — Новости. 21.40 — «Человек на все времена». Фильм. 22.35 — Хит-парад «Останкино». 23.50 — «Самоотверженный заяц». 0.00 — Новости. 0.20 — Программа передач. 0.25 — Музыка в эфире. Избранное. 1.10 — Кикбоксинг. Чемпионат мира среди профессионалов. 2.10 — Фильм-концерт. КАНАЛ «РОССИЯ»

КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00 — Вести. 8.25 — Испанский язык. 8.55 — Досуг. «Внимание: снимаю!», 9.10 — Испанский язык. 9.40 — Без ретуши. 10.35 — Памяти А. Д. Сахарова. «Великая хартия вольностей». 11.35 — «Джиндер и Фред». Фильм. 13.40 — Крестьянский вопрос. 14.00 — Вести. 16.00 — Там-там-новости. 16.35 — Тема с вариациями. 17.15 — Ключ к мировому рынку. 17.45 — ТИНКО. 18.00 — Господа-товарищи. 18.15 — Россия и мир. 18.45 — Экспоцентр представляет... 19.00 — Парламентский вестник. 19.15 — Студия «Нота бене». 19.55 — Реклама. 20.00 — Вести. 20.20 — Праздник каждый день. 20.30 — Специальный коммерческий вестник. 20.40 — «Санта-Барбара». 47-я серия. 21.30 — Хроно. 22.00 — Пятое колесо. 22.55 — Реклама. 23.00 — Вести. 23.20 — Астрологический прогноз. Реклама. 23.25 — Спортивная карусель. 23.30 — На сессии ВС Российской Федерации. 0.00 — Пятое колесо. (Продолжение).

ПОКАЗЫВАЕТ САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

ЧЕТВЕРГ, 21 МАЯ 7.30 — Здравствуйте! 7.35 — Мультфильм. 7.45 — Чело (7.30 — Здравствуйте! 7.35 — Мультфильм. 7.45 — Чело век на земле. 8.15 — Документальный телефильм. 8.45 — Фильм-концерт. 9.15 — «Для души». «Тайная жизнь Кэтти Маккормик». Фильм. «Меншиковский дворец». «Телемузыка». 12.05 — ТТЦ «Лира». «Петрополь». 13.05 — «Где зимуют леопарды». 13.25 — «Певучей силой камень окрылен». 13.55 — «Немецкая волна» представляет. 14.25 — Художественный фильм. 15.50 — «Джаз за экологию». 16.50 — Физика. Оптические приборы. 17.30 — Телестанция «Факт». 17.35 — Поп-магазин. 17.45 — Мультфильмы. 18.30 — Телебиржа. 19.00 — Большой фестиваль. 19.15 — «Автограф дня». «Даешь работу?». 19.25 — Прямой эфир. 20.30 — Телестанция «Факт». 20.50 — Спорт, спорт, спорт. 21.05 — «Вариации». Балет. 21.20 — Слово депутатам горсовета. 21.35 — 600 секунд. 21.45 — «Плоды просвещения». 23.05 — «Для души». «Купальный костюм». Фильм. «Катальная горка». «Телемузыка». музыка».

всеволожское профессионально-техническое УЧИЛИЩЕ № 28

на базе Союзного треста «Севзапэнергомонтаж» ПРИГЛАШАЕТ

юношей и девушек, имеющих образование 9 и 11 классов, для дальнейшего обучения и получения специальности. На базе 9 классов, срок обучения

МОНТАЖНИКА по оборудованию тепловых и электрических станций.

ЭЛЕКТРОГАЗОСВАРЩИКА, СТОЛЯРА-ПЛОТНИКА, МАЛЯРА-ШТУКАТУРА.

На базе 11 классов, срок обучения 10 месяцев: МОНТАЖНИКА по оборудованию тепловых и электрических станций,

ЭЛЕКТРОСВАРЩИКА ручной сварки, ЭЛЕКТРОГАЗОСВАРЩИКА.

Условия приема — общие для всех профтехучи-

всем нуждающимся учащимся предоставляется благоустроенное общежитие.

Адрес училища: г. Всеволожск, ул. Приютинская, д. 13. Телефоны приемной комиссии: 269-73, 231-22, 269-68.

Проезд электричкой с Финляндского вокзала (30 минут) до станции Бернгардовка.

Добро пожаловать, дорогие выпускники школ, в СПТУ-28!

= KUHO

ІОМ КУЛЬТУРЫ ГОРняков. 20 мая — «Бирюзовое ожерелье». Начало в

кинотеатр «труд». 20 мая — «Проказник из пси-хушки». Начало в 17, 19, 21 час. Для детей. «Лидер». На-чало в 15 часов 30 минут.

Продается новый элект росепаратор «Сатурн-2» по цене 2300 рублей. Телефон в Гатчине 3-23-92, код 271.

СЛАНЦЕВСКИЙ **МЕХЛЕСХОЗ**

ПРИГЛАШАЕТ

на работу: РАСКРЯЖЕВЩИ-КОВ древесины. Заработная плата от 2500 рублей и выше;

ТРАКТОРИСТА трактор Т-130. Зараб ная плата от 3000 рублей

ТРАКТОРИСТА трактор Т-150. Заработная плата от 2800 рублей

ВОДИТЕЛЯ категории

Обращаться по адресу: ул. Комсомольское шоссе, д. 21а. Телефон 2-17-42.

ШАХТА «ЛЕНИНГРАДСКАЯ» ПРИГЛАШАЕТ 💘 РАБОЧИХ по профессии

проходчика и ГОРНОРАБОЧЕГ О очистного забоя - 35 че-

Заработная плата 12-15 тысяч рублей в месяц.

Выражаем соболезнование Нине Ивановне Зуевой поводу смерти матери. Коллектив смены «А» ТЭЦ СПЗ «Сланцы».

Администрация и профком объединения «Ленинградсланец» выражают глубокое соболезнование Николаевичу Мурашову в связи с трагической гибелью сына **СЕРГЕЯ**.

Коллектив механического цеха шахты «Ленинградская» выражает глубокое со болезнование родным по по-воду трагической гибели сы-на МУРАШОВА Сергея.

Выражаем искреннее соболезнование родителям по по-воду трагической гибели сы-на МУРАШОВА Сергея. Жильцы дома № 196 по ул. Ленина.

Помним и скорбим по по воду трагической гибели МУ РАШОВА Сергея.

Друзья.

Сердечно благодарим коллективы Сланцевского Пром-стройбанка, участка № 6 шахты «Ленинградская» знакомых, оказавших помощь в похоронах и разделивших с нами горечь утраты нашей дорогой Богдановой Елены Михайловны, Муж, дети, родители.

«ЗНАМЯ ТРУДА» Газета издается по вторникам, средам, четвергам, пятницам н субботам

Редактор B. B. HBAHOB.

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы, Банковская ул., З. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-23-81; зам. редактора — 2-35-74; ответственный секретарь — 2-17-85, социально-экономический отдел — 2-16-70, отдел общественно-политической жизни — 2-14-06; отдел культуры, быта, писем и массовой работы — 2-16-65; фотокорреспондент — 2-16-03; корректоры — 2-13-60; бухгалтерия — 2-36-68. Объявления принимаются в бухгалтерии до 16 часов. Газету набирали в Сланцевской типографии ППО № 1—1 Банковская, дом № 3. Газету набирали Чебурак Н. С., Пугацевич Н. М., верстала Шоличева Н. А., печатала Солтыс Л. И. Корректоры Попова Т. И. Перминова И. А. Объек 0,5 в. я. Сдано в нечама в 15.25. Тираж 14969. Заказ 1282.